
40.61% 439

66.60% 720

36.63% 396

2.96% 32

19.52% 211

31.54% 341

2.13% 23

Q1 What issues are you most concerned about when it comes to aging?
Please select two:

Answered: 1,081 Skipped: 0

Total Respondents: 1,081  

Housing -
ability to l...

Dementia or
loss of...

Loss of
physical...

Transportation

Financial
security

Disease and
failing health

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Housing - ability to live in place of choice

Dementia or loss of cognitive abilities

Loss of physical abilities

Transportation

Financial security

Disease and failing health

Other (please specify)
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58.46% 632

27.38% 296

11.93% 129

2.22% 24

Q2 How important do you think dementia supports are as a priority for the
Ontario election?

Answered: 1,081 Skipped: 0

TOTAL 1,081

Very important

Important

Not very
important

Not important
at all
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Very important

Important

Not very important

Not important at all
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73.17% 791

24.24% 262

2.04% 22

0.56% 6

Q3 How important do you believe it is for the Ontario government to
invest in a dementia strategy?

Answered: 1,081 Skipped: 0

TOTAL 1,081

Very important

Important

Not very
important

Not important
at all
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Very important

Important

Not very important

Not important at all
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41.07% 444

50.14% 542

60.59% 655

32.84% 355

2.59% 28

1.76% 19

0.37% 4

Q4 Thinking about the health-care system and community services,
which of the following issues do you think are most challenging for people

impacted by dementia? Please select two:
Answered: 1,081 Skipped: 0

Total Respondents: 1,081  

Getting a
timely,...

Navigating the
system and...

Accessing
supports and...

Accessing
supports and...

Accessing
information...

Other

Prefer not to
say
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Getting a timely, accurate diagnosis

Navigating the system and knowing what support is available

Accessing supports and services for individuals with dementia

Accessing supports and services for caregivers

Accessing information about dementia

Other

Prefer not to say
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88.25% 954

11.47% 124

0.28% 3

0.00% 0

Q5 How important do you think it for people impacted by dementia to
have help connecting to information, care and services?

Answered: 1,081 Skipped: 0

TOTAL 1,081

Very important

Important

Not very
important

Not important
at all
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Very important

Important

Not very important

Not important at all
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88.53% 957

11.01% 119

0.37% 4

0.09% 1

Q6 How important do you think it is it for families impacted by dementia to
have access to adult day programs, in-home care and other supports that

provide respite to caregivers?  
Answered: 1,081 Skipped: 0

TOTAL 1,081

Very important

Important

Not very
important

Not important
at all
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Very important

Important

Not very important

Not important at all
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25.07% 271

74.93% 810

Q7 Have you been diagnosed with Alzheimer’s disease or another form
of dementia, or are you caring for a family member/friend with dementia?

Answered: 1,081 Skipped: 0

TOTAL 1,081

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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55.30% 146

9.47% 25

35.23% 93

Q8 Have you or your family members received any kind of support or
information from the Alzheimer Society?

Answered: 264 Skipped: 817

TOTAL 264

Yes

Prefer not to
say

No - Where
have you...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

Prefer not to say

No - Where have you received support, if any?
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21.59% 57

32.95% 87

37.12% 98

6.44% 17

1.89% 5

Q9 Thinking about your experience with dementia, which of the following
statements best describes the current situation for you and your family:

Answered: 264 Skipped: 817

TOTAL 264

We are
managing wel...

It was
difficult, b...

We are finding
it very...

Other

Prefer not to
say
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ANSWER CHOICES RESPONSES

We are managing well and living life as best we can

It was difficult, but we are managing

We are finding it very difficult and are facing many challenges

Other

Prefer not to say
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17.80% 47

45.45% 120

18.94% 50

4.92% 13

12.88% 34

Q10 Thinking about your experience with dementia, which of the following
statements best describes the level of support that you and your family

have received:
Answered: 264 Skipped: 817

TOTAL 264

We have the
supports and...

We have
received som...

We need more
support

Prefer not to
say

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

We have the supports and services we need

We have received some support, but we need more

We need more support

Prefer not to say

Other (please specify)

10 / 10

Ontario Election: Dementia


	Q1 What issues are you most concerned about when it comes to aging? Please select two:
	Q2 How important do you think dementia supports are as a priority for the Ontario election?
	Q3 How important do you believe it is for the Ontario government to invest in a dementia strategy?
	Q4 Thinking about the health-care system and community services, which of the following issues do you think are most challenging for people impacted by dementia? Please select two:
	Q5 How important do you think it for people impacted by dementia to have help connecting to information, care and services?
	Q6 How important do you think it is it for families impacted by dementia to have access to adult day programs, in-home care and other supports that provide respite to caregivers?
	Q7 Have you been diagnosed with Alzheimer’s disease or another form of dementia, or are you caring for a family member/friend with dementia?
	Q8 Have you or your family members received any kind of support or information from the Alzheimer Society?
	Q9 Thinking about your experience with dementia, which of the following statements best describes the current situation for you and your family:
	Q10 Thinking about your experience with dementia, which of the following statements best describes the level of support that you and your family have received:

